LP@U I
CBEPXTOHKAA TENNOU3O0AALUA
JKOHOMMYecKoe 060CHOBaHUE yTen/eHuns

CTeH C NOMOLLbIO XXUAKNX KepaMUUYECKUX
TENJIOU30AALMUOHHDBIX MOKPLITUIA cepumn

o
Ll

[}
CBEP KT g renaonson S

XunpKaa Kkepamumyeckaa Tenionsonaumna
cepuun bpoH=a

[ly5 L5l

www.nano34.ru




LP@H I
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TernnomexHu4yeckul pac4em coeriaH 8 coomeemcmaeuu ¢
mpebosaHusamu CHull11-3-79, CHull 23-01-99, CHull
2.01.01.-82.

Pacuert npounssegem Ans KVIpI'IVI‘-IHOﬁ CTeHbl TOSILLUUHOMN B
ABa KUprnun4a.

UcxoaHble AaHHbIe:
0,=0,48 M — TOMNLKMHa orpa)xaaroLLen KOHCTPYKLUUK;

A=0,69 B1/(M - °C) — k0acpU1LMEHT TENNONPOBOAHOCTH
KWPNUYHOWN KNaaku;

t,,=25 OC — TeMnepatypa BHYTPEHHEro BO3ayxa B
NOMELLEHUN;

t..=-6,5 °C — cpegHecyTouHas Temnepatypa OTONUTENBHOIO
nepuoaa (onsa r. Mockea);

Z.,=214 CyTOK — 4MCNO CYTOK OTOMUTENbLHOrO nepuoga (ansr.
Mocksa);
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« C,=1400 py6/lI'kkan — cpegHaa ctoumocTb 1 ['kkan
Tennoson aHeprum no Poccun (bes HAOC);

* 0g=0,001 m — TONLWMHa Tennonsonaumn bpoHs;

« A\g=0,001 BT/(m - ©°C) — koacbpULMNEHT
TennonposogHocTn XXKTM BpoHs.

Pacuer:
1. Onpegenum TepMmnyecKkoe CONpoOTUBIIEHNE OrpaxaaroLlemn
KOHCTPYKLUMN:

5. 0,48 M2 - °C
ju— J— ju— uj?
1. 0,69 BT

R,

2. Onpenenum 3aTtpaTbl Ha oTonsnieHne 1 M2 orpaxaatoLwen
KOHCTPYKLUNMU:

11,3-107* * (tgq — tor) * Zor " Cr
— R
11,3-107%-(25 — [—6,5]] -214-1400
N 0,7
= 15 234,66 py6/m*

EDT

3. Onpegoenvm TepMnUYeCcKoe ConpoTUBEHNE Orpa)kaatoLen
KOHCTPYKUMWN YTEMMNEHHON XNOKUM KEPAMNYECKUM
TENNON30NALUNOHHBLIM NOKPbITUEM CeEpUN «BPOoHAY:

5[{ SB

R=Ro+Rg=—+—=

0,48 0,001 M” - °C
= + =07+1=1,7
0,69 0,001 BT
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4. Onpegenum 3aTpatbl Ha oTonneHne 1 M2 orpakaaroLLen
KOHCTPYKLUWUWN, YTENSIEHHOMO XNOKUM KEPaMNYECKUM
TENNOU3ONALNOHHBIM NOKPLITUEM CeEPUN « BPOHSI»:

11,3-107* - (g — tor) * Zor " Co

CDTE — R —

L
11,3-107%- (25 — [—6,5]] -214-1400
; 1,7
= 6 273,10 py6/m?

5. NogcymMTtaem 3KOHOMUIO Ha OTOMSIEHUU NPU yTENNEeHUN
orpaxagatowmx KOHCTPYKUUI XUOKUMUN KEPaMNYECKUMU
TENNOU30MALMOHHBIM NOKPLITUAMU cepumn «bpoHsa» Ha 1 M2 3a
OOWH rof aKkcnsyaTayun:

AC =C,. — Coog = 15 234,66 — 6 273,10 =
= 8691,56 py6/m*-

BbiBoA:

[lpn yTenneHnn dpacagoB 3o0aHUA UMM BHYTPEHHUX CTeH
NOMELLUEeHUN, XUOKUMU KepaMU4ecCcKUMU TensIou3oNauMOHHbIM
NOKPbITUAMU cepun «bpoHA», MOXHO coKkpaTuUTb 3aTpaTbl Ha
otonneHna o 60%, 3T0 He TONMbKO MOSMMHOCTBIO BEpHET
cpenctBa MoOTpayeHHble Ha  yTenneHue, HO W MNpuUHeceT
OOMOSTHUTESBbHYIO BbIro4y.
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